

# Velikonoční sborový dopis 2023

FS ČCE V JAVORNÍKU NAD VELIČKOU

## DNES JE TEN DEN! (Žalm 95)

<sup>1</sup> Pojd'te, zaplesejme Hospodinu,

oslavujme hlaholem skálu své spásy,

<sup>2</sup> vstupme před jeho tvář s díkyvdáním,

oslavujme ho hlaholem žalmů!

<sup>3</sup> Hospodin je velký Bůh, je velký Král nad všemi bohy.

<sup>4</sup> On má v svých rukou hlubiny země, temena hor patří jemu.

<sup>5</sup> Jeho je moře, on sám je učinil, souš vytvořily jeho ruce.

<sup>6</sup> Přistupte, klaňme se, klekněme,

skloňme kolena před Hospodinem, který nás učinil.

<sup>7</sup> On je náš Bůh, my lid, jež on pase, ovce, jež vodí svou rukou.

Uslyšíte-li DNES jeho hlas,

<sup>8</sup> nezatvrzujte svá srdce jako při sváru v Meribě,

jako v den pokušení na poušti v Masse,

<sup>9</sup> kde mě vaši otcové pokoušeli, kde mě chtěli zkoušet,

i když viděli mé činy.

<sup>10</sup> Po čtyřicet let mi bylo na obtíž to pokolení.

Řekl jsem si: Je to lid bloudící srdcem, k mým cestám se nezná.

<sup>11</sup> Proto jsem se v hněvu zapřisáhl:

Nevejdou do mého odpočinutí!

Jeden kazatel ze zámoří vzpomíná: *Když jsem jako dítě chodil do školy a zpět, míjel jsem Turka, který prodával zmrzlinu. Neustále vykřikoval: „Dnes zaplatíš, zítra je to zadarmo.“ Věřil jsem mu. Zaplatil jsem a dostal jsem zmrzlinu. Druhý den jsem se vrátil, abych si vzal svou zmrzlinu zdarma. On mi klidně řekl: „Dnes zaplatíš, zítra je zadarmo.“ A já na to: „No, včera byl dnešek a den je zítřek.“ Odpověděl mi: „Ne, dnes je dnes a zítra je zítra, dnes platíš!“ A tak jsem se zeptal: „A kdy je tedy zítřek?“ Odpověděl: „Synu, zítřek nikdy nepřijde.“*

Milí bratři, milé sestry, ten Turek má pravdu. Bůh nás k sobě trpělivě volá každý den. Dnes. Dnes. Dnes. Pořád dokola. Co už těch „dnešků“ v našem životě bylo? Kolikrát jsme od něj slyšeli, že nás má rád, že nás volá k sobě jako své děti, které si v Ježíši Kristu zamiloval? Kolikrát nás varoval před špatnými cestami života? Kolikrát nám nabídl pomocnou ruku? Kolikrát nás doslova vytáhl z bahna, ve kterém jsme byli až po uši?

Dnešek je také tímto dnem. (Židům 3:6-15) Dnem, ve kterém nás Bůh zve k sobě. Dnem, ve kterém před námi rozprostírá svou věčnou náruč. Dnem, ve kterém nám všechno zlé odpouští. Dnem, ve kterém nám nabízí pomoc a posilu k nutným změnám v životě, na které sami nemáme dost odvahy, ani síly.

Na druhou stranu se ten prodejce zmrzliny mylí. Zítřek přijde. Jednou se dostaví. To si intenzivně uvědomujeme právě v postním období. A někdo z nás ještě silněji, když čelí slabostem těla i duše. Nebo když se vyrovnává se ztrátou svých nejbližších. Zítřek se blíží. Klepe na dveře. Proto nezahazujme tu Bohem danou příležitost být s ním, být mu nablízku, dokud to naše „dnes“ trvá. Jmé-  
nem staršovstva vám všem přeji požehnané prožití velikonočních svátků. Nic menšího než skutečné setkání s Ježíšem Kristem, živým Pánem.

*Petr Kulík, farář*

**Bůh, který vzkřísil  
Pána, vzkřísí svou  
mocí i nás.**

(1. Korintským 6,14)

**Bohoslužby** se konají

ve javornickém kostele

**každou neděli od 10 hodin**

**19.3.** 4. postní neděle

(*Branislav Balca, ECAV Krajné*)

**26.3.** 5. postní neděle

(*Pavel Raus*)

**2.4.** Rodinná neděle



(*křest Emy Chrencíkové*)

**6.4.** 18.30 h Zelený čtvrtek

Čtení pašijního příběhu

**7.4.** Velký Pátek



**9.4.** Neděle vzkříšení



**10.4.** Pondělí velikonoční

(*Sandra Prčíková*)

## Kontakty

Farní sbor ČCE v Javorníku n/V

Javorník 111, 696 74

pošta: Velká nad Veličkou

e-mail: [cce.javornik@gmail.com](mailto:cce.javornik@gmail.com)

[www.cce-javornik.estranky.cz](http://www.cce-javornik.estranky.cz)

**Mobil na vedoucí sboru:**

Petr Kulík, farář: 604 708 768

Luděk Mikáč, kurátor: 723 570 517

**Sborový účet:**

**1444717349/0800**

## Pozvání na letní dětský tábor

Tak jako každý rok i letos se děti můžou těšit na letní tábor, který se opět bude konat v **RS Hutník na Lučině**.

Na táboře nás čeká spousta her, celodenní výlet, biblický program a spousta zajímavých workshopů.

Termín tábora je **1. – 7. 7. 2023** a zvány jsou všechny děti a mládež od 7 do 15 let včetně.

Cena tábora je **3000 Kč** (každý další sourozenec: 2500 Kč).

Více informací bude již brzy k dispozici na FB stránce [www.facebook.com/taborcejavornik](http://www.facebook.com/taborcejavornik).

Právě také probíhá tvorba nového táborového webu, kde bude do konce dubna k dispozici elektronická přihláška.

**Těší se na vás vaši vedoucí, instruktoři a sportáči!**



### Zveme vás na Večer chval!

Ve Sborovém domě u javornického kostela, **v sobotu 15. 4. od 17 h** budeme chválit Hospodina a prožívat jeho blízkost.

Chvály pro nás připraví kapela pod vedením Martina Jureny.

## INFORMACE ZE SBORU

Milí přátelé v Kristu,

ani jsme se nestačili pořádně rozkoukat a celou čtvrtinu roku 2023 máme za sebou. Závěr roku 2022 byl krásný a požehnaný. Na rozdíl od minulých (covidových) let jsme nemuseli složitě plánovat bohoslužby. Prostě jsme společně prožili tradiční adventní a vánoční čas v Javorníku: Roráty s milými hosty, dětskou vánoční slavnost a sváteční bohoslužby. Dlouze jsme si vykládali před kostelem po silvestrovských bohoslužbách. Zahříval nás punč, ke kterému jsme přikusovali ukrajinské dobroty. Do nového roku 2023 jsme pro sbor vylosovali verš z Bible, který se týká vztahů v rodině: „*Děti, poslouchejte své rodiče, protože to je spravedlivé před Bohem. Otcové, nedrážděte své děti ke vzdoru, ale vychovávejte je v kázni a napomenutích našeho Pána.*“ (Efezským 6,1.4) Nad těmito stále aktuálními slovy jsme se zamýšleli při lednové rodinné neděli. V lednu se v Tvarožné Lhotě konaly ekumenické modlitby za jednotu křesťanů. Žel na tyto bohoslužby téměř nikdo z javornických nepřišel...

V neděli 12. 2. se konalo sborové shromáždění, kterému předsedal br. senior Michal Vogl. Při tomto shromáždění sbor zvolil br. faráře Petra Kulíka za svého faráře na dalších pět let (2023-2028), a to na celý úvazek.

A co plánujeme? Co vyhlížíme? Právě pro vás připravujeme velikonoční přání (viz foto), kterým vás chceme potěšit, a také pozvat k účasti na velikonočních bohoslužbách. Rozneseme je těsně před Velikonocemi do vašich schránek. Tato přání do každého domu v Javorníku (a částečně ve Velké) vyrábíme společně, děti i dospělí, starší i mladší. Snad vám udělají radost!

Za pár dní jedou starší děti s mládežníky na společnou víkendovku do Lázů u Kateřinic (24.–26. 3.).

Připravujeme také **modlitební řetěz**, který se bude konat od pátku 31. 3. do neděle 2. 4. v klubovně na faře. Modlete se s námi za lidi z našeho okolí, za vedení obcí a měst, za náš sbor, za trpící lidi (přírodní katastrofy, válka atd.) Připojte se! Více na: <http://www.modlitby24-7.cz/javornik>

A v neposlední řadě se těšíme na slavnostní přijetí nových konfirmandů, které se uskuteční symbolicky na Květnou neděli (2. 4. od 10 hodin).

A péči budeme věnovat také našim sborovým budovám. V kostele bychom rádi letos dokončili opravy lavic (pavlače u varhan). Daleko větší „podnik“ však bude výměna všech oken a následné zateplení fary.

**Jsmo vděční Hospodinu, našemu nebeskému Otci, že nás neopouští, že se nad námi milostivě sklání a v mnoha ohledech nás povzbuzuje, potěšuje, inspiruje svým svatým Duchem k dalším krokům na společné cestě za Ježíšem Kristem.**

*Petr Kulík, farář*

